



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС межрайонного отдела внутренних дел «Советский», подозреваемого в покушении на сбыт наркотического средства**

Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС межрайонного отдела внутренних дел «Советский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств).

Следствием установлено, что 09 марта 2010 года, сотрудник ДПС, не находясь на службе, в салоне личного автомобиля «Тойота-Королла», незаконно сбыл за 700 рублей своему знакомому наркотическое средство – марихуану, массой 1,56 грамм.

После передачи денежных средств злоумышленник был задержан сотрудниками наркоконтроля.

Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/724874>